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Ata da 2.ª Reunião Extraordinária da CT-ID - 15/07/2009 - 9h00min.
Sala de Reuniões da Agência de Água PCJ

Membros presentes
Entidade Representante Pos

Cleber E.R. Salvi TABCON Yasmine W. Benedet S
Alice Dalva Ramos T
Fernanda Dias SDAE Santa Bárbara

d´Oeste Gisele Cristina Fernandes S
DAEE Leonildo Ednilson Urbano T
P.M. de Campinas João Fasina Neto T

Alex Costa Guimarães TP.M. de Indaiatuba Augusto Cesare Stancato S
P.M. de Nova Odessa Daniela Helena Favaro T

João Luiz Zaine TP.M. de Rio Claro Maria Elena De Mori S
SABESP João Roberto Miranda T
Secretaria da Saúde Luiz Ubirajara Oliveira de Barros T

Membros Ausentes com justificativa
Entidade Representante
CETESB Magda Miskolci Tinoco
PUC Campinas Elizabeth Fátima de Souza

Convidados
Entidade Representante

Eduardo B. C. VasconcellosCENA Maíra Ometto Bezerra
Faculdade de
Americana Consuelo rico Salgueiro

Soridema Harold Fowler

(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas
aos presentes por meio de mensagem eletrônica em 03/07/09. 2.
Abertura da 2.ª Reunião Extraordinária: A abertura da
reunião foi realizada pelo Sr. Léo Urbano, Secretário-executivo
Adjunto do CBH-PCJ que agradeceu a representante da Agência
de Água PCJ pela cessão do espaço e informou aos presentes a
existência de quorum para o início da reunião. 3. Apresentação
sobre os Comitês PCJ: O Sr. Léo fez uma apresentação sobre a
estrutura do CBH-PCJ, do PCJ FEDERAL e CBH-PJ, bem como
o processo de integração entre os mesmos. Detalhou o
funcionamento das Câmaras Técnicas – CTs e respectivos
Grupos de Trabalho – GTs em relação aos Plenários e a Câmara
Técnica de Planejamento – CT-PL. 4. Apresentação específica
da Câmara Técnica de Integração e Difusão de Pesquisas e
Tecnlogias – CT-ID: o Sr.  Léo expôs as atribuições da CT-ID e
em seguida passou a palavra para o atual coordenador, João
Roberto Miranda (SABESP) para uma explanação sobre as
atividades da CT-ID no período. O Sr. Miranda  relatou as
atividades desenvolvidas pela Câmara no último biênio, bem
como as perspectivas para o próximo mandato. 5 Posse dos
novos membros e eleição da coordenação para o biênio 2009-

2011: O Sr. Léo dá posse a todos os membros, destacando a
importância da necessidade de participação e empenho de todos
para o bom andamento dos trabalhos da CT. Informou, também,
que a Secretaria Executiva apresentou como proposta à CT-PL,
sendo acatada por esta Câmara com posterior encaminhamento
aos Plenários, a criação do cargo de coordenador-adjunto da CT.
A Sra Daniela (P.M. de Nova Odessa) ressaltou a importância da
pontualidade no início das reuniões e presença de todos os
indicados para que as reuniões não fossem canceladas por falta
de quorum. Concluídas as explanações e esclarecidos todos os
questionamentos dos presentes, foi iniciado o processo de
escolha do coordenador e coordenador-adjunto. Questionado
pelo Sr. Léo, o Sr. Miranda manifestou o interesse em continuar
coordenando a referida Câmara. Após a manifestação dos
presentes, foi reeleito o Sr. Miranda (SABESP) como
coordenador e o Sr. Léo Urbano (DAEE) como coordenador
adjunto. 6. Definição de Pauta da próxima reunião: já foram
acordados entre os presentes que a câmara começaria
trabalhando a questão de como “trazer” mais membros,
principalmente dos institutos de ensino para a CT. Outro tema
sugerido pelo Sr. Léo foi a criação de um mecanismo no site dos
Comitês PCJ para que todas as CTs dos Comitês PCJ possam
divulgar suas atividades. Outro ponto comum entre os presentes
é a definição das metas de trabalho da CT para que os membros
possam trabalhar as atividades da CT com objetivos específicos..
7. Definição da pauta para as próximas reuniões: Foi definido
o seguinte calendário de reuniões Ordinárias: 12/08/09 (Rio
Claro); 14/10/09 (Santa Bárbara d´Oeste); 09/12/09 (Nova
Odessa); 10/02/2010 (Indaiatuba); 14/04/2010 (Bragança
Paulista); 09/06/2010 (FAM – Americana); 11/08/2010 (Águas
de Limeira); 13/10/2010 (Secretaria da Saúde – Piracicaba) e
08/12/2010 (P.M. de campinas). Todas com início às 9:00hs. 8.
Encerramento:  Foi passada a palavra aos presentes e não
havendo nenhuma manifestação, foi dada por encerrada a
reunião.

João Roberto Miranda
Coordenador da CT-ID

Léo Urbano
Coordenador-adjunto da CT-ID


